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O Recortador de 1° Quadrante

Equivalente de Vi

A tensao Vi pode ser substituida por um capacitor em paralelo com
um Resistor (Ry: carga do conversor Buck), desde que o valor desse
capacitor seja suficiente para que as ondulagoes de tensao nele, em
regime permanente, sejam consideradas despreziveis.
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Conversor Buck Vi

Circuito do conversor Buck com uma malha de controle em tensdo. O
controle deve ajustar o fator de trabalho para que a corrente em Ry,
seja igual a I, a fim de manter o equilibrio de tensao em regime.
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Conversor Buck Vi

A resisténcia R é minimizada no projeto do circuito e vai representar
as perdas resultantes, tanto do indutor, quanto das chaves e até
mesmo da fiagao e conexdes. Seu valor muitas vezes é considerado
desprezivel e nao é utilizado nos calculos.
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Buck

Conversor Buck Vo: R — 0
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Buck

Conversor Buck Vo: R — 0

Nesse caso:
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A forma de onda de i, é triangular, de 0 a toy, para a condugao
continua:
V-V
io=10(0) + — <t (2)

edetoy aT é:
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Buck

Conversor Buck Vo: R — 0

Para a conducgao descontinua, de 0 a ton:

. V-V
io = Tct (4)
ede ton at, é:
, ) Vi
io =io(ton) — Tc(t —ton), (5)
lembrando que, para a conducao descontinua t, <7 e
) L
tz =ton + Zo(tON)V— (6)
(e}
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Condugao Descontinua

Para a conducao descontinua, de 0 a toy:

t

) 1

vy, = Ld;—to =V -—Ve=io(t) = Z/UL(ZL’)d$ +1i0(0) (7)
0

io(t) = V_LVC /dm: V=V, (8)
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Condugao Descontinua

Para a conducao descontinua, de toy a t,:

t

di 1
o= L% = Vo s io(t) = / vi(2)dz +io(ton)  (9)
ton
Ve / Ve
io(t) = _TC dz +io(ton) = _Tc(t —ton) tio(ton)  (10)
ton
Para t,:
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io(tz) =0= T(tw —ton) +io(ton) =0 (11)
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Condugao Continua

V -V Vq
Iniinv = I + TCtON - TC(T —ton) (13)
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